

# 醉酒男村口“舞刀”伤警被刑拘

## 事发荣成港湾街道,没有居民受伤

本报威海7月13日讯(记者 孙丽娟 通讯员 姜志浩) 12日晚,荣成港湾街道办事处某村村碑附近,一醉酒男子手持尖刀在村口胡乱挥舞,情绪激动,行人不敢靠近。民警赶到处置,男子持刀砍伤了民警手指,但最终被制服。

12日20时20分,荣成市

港湾街道办事处某村村碑附近,一男子手持长约20厘米的水果刀胡乱挥舞,行人被迫绕道而行。接警后,荣成特巡警携带设备赶到现场处置。

在现场,巡警看到一男子手持木柄尖刀坐在路边。看到民警上前,他站了起来,警不断挥舞手中的刀,

并高喊“不要靠近”,随之跑到附近胡同里。

民警紧随追赶,跑出约20米,男子发现无法摆脱,停下脚步向民警挥舞刀具,民警多次要他放下刀,他不听劝阻,还做出了挥砍的动作。

随后,民警持盾牌、警棍,一步一步将男子逼到墙

根制服。制服过程中,一民警的手指被他砍伤,并无居民受伤。

男子浑身酒气,明显处于醉酒状态,胡言乱语。民警询问其个人信息,男子不交代,只是不断重复“你们枪毙我吧”。当晚,民警将男子移交港湾派出所处理。

13日,男子被刑事拘留。



### 长短跑皆出色 银华信用季季红“半年赛”夺冠

今年上半年,受市场影响,债基表现乏善可陈,平均净值增长在各类基金品种中排名垫底。在此背景下,银华信用季季红却依旧蝉联第一,在弱市中依旧为投资者获取了近5%的稳健回报。

据海通证券数据显示,截至6月30日,银华信用季季红今年以来收益率4.90%,在同类可比的399只债券基金中排名第一;除此以外,无论是最近一年、还是最近两年,该基金均在同类基金中排名第一。具体来看,银华信

用季季红最近一年收益率5.82%,同类排名1/331;最近两年收益率14.27%,同类排名1/270。持续稳健的表现也为该基金赢得了海通证券的5星评级。

值得一提的是,银华信用季季红基金经理邹维娜,由其掌管的银华纯债信用主题、银华信用四季红在去年和今年分别获得“三年期开放式债券型持续优胜金牛基金”,体现了投资长跑的能力。

银华信用季季红不仅业绩出色,而且分红给力,成为

投资者不可多得的“现金奶牛”。据官网显示,该基金最近一次分红为今年4月,而自2014年第三季度以来,该基金已经连续累计分红12次,每10份收益累计派息2.22元,恰如其名,真正实现“季季红”。

据了解,银华信用季季红以信用债券为主要投资对象,投资于债券资产比例不低于基金资产的80%,其中信用债券投资比例不低于非现金基金资产的80%。因此信用债策略是该基金债券投资的核心策略。这就需要通

过分析宏观经济、信用利差的历史水平和市场资金结构及流向等因素,评估当前信用债市场信用利差是否存在相对失衡以及信用利差曲线的未来走势,确定具体信用债券的配置等。

回顾今年的一季报,邹维娜就准确预测,未来一个季度内债券市场可能维持区间震荡,因此在策略上,银华信用季季红维持适度杠杆水平,采取中性久期,在严格控制信用风险的前提下,对组合配置进行优化调整。

### 临时号牌过期 司机被记12分

本报威海7月13日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 孙军) 青岛司机李某的临时号牌过期,被乳山交警发现,被记12分、罚款200元。

7月12日6时许,乳山毛家警务工作站民警在西环路阳光水岸红绿灯执勤,发现一辆未悬挂号牌的白色轿车驶来,示意驾驶员靠边停车接受检查,发现该车的临时号牌已过期。

经查,驾驶员李某买车后办了临时号牌,时间截至7月11日。其实,车牌已从青岛车管所寄来,但他未来得及悬挂,也不知道临时号牌过期也是违法的。

依照道路交通法规,李某被罚款200元、记12分。

### 的哥为救伤者 连闯3个红灯

本报威海7月13日讯(记者 陈乃彭) 7月13日10时左右,威海城区一出租车司机为了送一受伤工人就医,连闯3个红灯。

上午10时左右,高区某电子厂一职工工作中被机器砸伤手臂,工友立即陪同他到厂外打车,正巧鲁KT1768号出租车驾驶员汪涵经过,见到一人胳膊上满是鲜血,赶紧驱车上前,招呼人员上车。得知要到市立医院就诊,汪涵开启双闪,一路疾驰,连闯3个红灯,仅用20分钟将伤员送到市立医院,并免收了车费。

经救治,伤者脱离危险并留院观察。医生告诉伤者工友,假设来晚了发生感染就要截肢。



## 齐鲁壹点 最懂山东



本地  
最新资讯

一点就知道



吃喝玩乐  
哪最好

一点就找到



十七地市  
晚报新闻

一点就看到



分享吐槽  
随手照

一点就投稿